

**Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
Pénzügyi és Szociális Bizottsága**

3810-5/2024.

**JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Szociális Bizottsága **2024. november 13. napján**, 13 órai kezdettel a Városháza tanácskozótermében megtartott **rendkívüli nyílt üléséről**.

**Jelen vannak:** Orphanides Ágnes, a bizottság elnöke  
Juhász Sándor László, a bizottság alelnöke  
Kupsza Péter, a bizottság tagja

**Az ülésről távol maradt:** Tóth Tivadar, a bizottság tagja

**Tanácskozási joggal részt vesz:** Dr. Trizsi Zalán polgármester  
Tóthné dr. Pail Erzsébet jegyző

**Jegyzőkönyvvezető:** Réthy Róbert

**Orphanides Ágnes a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnöke:** Köszönti a bizottság tagjait és az ülésen tanácskozási joggal részt vevő polgármester urat, és jegyző asszonyt. Bejelenti, hogy a bizottság 4 tagja közül megjelent 3 fő, így a bizottság határozatképes, majd megnyitja az ülést. Jegyzőkönyv-hitelesítésre felkéri Juhász Sándor képviselő urat. Tekintettel arra, hogy rendkívüli ülésről van szó, új napirendi pont felvételére nincs lehetőség. Ismerteti a kiküldött meghívó szerinti nyílt és zárt ülés napirendjét:

**A nyílt ülés napirendje:**

- 1.) Javaslat az időskorúak egyszeri támogatásra jogosultak összegének meghatározására  
Előterjesztő: Pénzügyi és Szociális Bizottság elnöke

**A zárt ülés napirendje:**

- 2.) Települési támogatás kérelmek elbírálása

**Orphanides Ágnes bizottsági elnöke:** Ezt követően szavazásra teszi fel a napirend elfogadását.

A Pénzügyi és Szociális Bizottság – 3 fő bizottsági tag döntéshozatalban való részvételével – 3 igen, 0 nem szavazattal egyhangúlag az ülés napirendjét a fentiek szerint állapította meg.

**Orphanides Ágnes bizottsági elnök:** 1. napirendi pont: *Javaslat az időskorúak egyszeri támogatásra jogosultak összegének meghatározására.* Felkéri jegyző asszonyt, hogy tájékoztassa a bizottságot a felhasználható szociális keret összegéről.



**Tóthné dr. Pail Erzsébet jegyző:** Elmondja, hogy a pénzügyes kolléganőkkel áttekintették a szociális normatíva jelenlegi állását. A biztosan tudható kiadások levonásával jelenleg 14.600.453 Ft áll rendelkezésükre, de még a hátralévő időben természetesen érkezhetnek be rendkívüli települési támogatási kérelmek. Tekintettel arra, hogy a normatívát mindenképpen el kell költeni, 24.500 Ft-ot javasol egyszeri összegnek meghatározni a Nyugdíjfolyósító Igazgatóságtól megkapott táblázat és a helyi a személyiadat-és lakcímnnyilvántartásban tárolt adatok szerinti 567 fő jogosult részére. Hozzáteszi, a kalkuláció során figyelembe vették a postaköltséget is, amely 20 és 40 ezer Ft közötti postai utalvány esetében 1047 Ft.

**Orphanides Ágnes bizottsági elnök:** Köszöni szépen a tájékoztatást. Sajnálja, hogy a tavalyi 25 ezer Ft-os támogatást nem tudják biztosítani, de úgy véli, ez is nagy segítség lesz az időseknek. Támogatja a jegyző által asszony javasolt 24.500 Ft-ot. Kérdezi a bizottság tagjainak véleményét.

**Juhász Sándor bizottsági alelnök:** Támogatja a javaslatot.

**Kupsza Péter bizottsági tag:** Egyetért vele ő is.

**Orphanides Ágnes bizottsági elnök:** Ezt követően lezárja a vitát a napirendi pont felett, majd szavazásra teszi fel az időskorúak támogatásának egy jogosultnak járó egyszeri összegét 24.500 Ft összegben határozzák meg.

Megállapítja, hogy a Pénzügyi és Szociális Bizottság – 3 fő bizottsági tag döntéshozatalban való részvételével – 3 igen, 0 nem szavazattal egyhangúlag támogatja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

### **36/2024. (XI.13.) PSZB. határozat**

#### **Tárgy: Az időskorúak egyszeri támogatásra jogosultak összegének meghatározása**

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Szociális Bizottsága megtárgyalta „*Javaslat az időskorúak egyszeri támogatásra jogosultak összegének meghatározására*” vonatkozó szóbeli előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:


- 1.) Onga Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Szociális Bizottsága a települési támogatás keretében nyújtott ellátásokról szóló 12/2024. (V. 10.) önkormányzati rendelet 12. § (8) bekezdésére tekintettel a támogatás egy jogosultnak járó egyszeri összegét **24.500 Ft** összegben határozza meg.
- 2.) Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete a támogatást a 2024. évi szociális normatíva terhére biztosítja.

**Felelős:** Pénzügyi és Szociális Bizottság elnöke

**Határidő:** folyamatos, illetve a kifizetésre 2024. december 31.

**Orphanides Ágnes bizottsági elnök:** További hozzászólás nem lévén a nyílt ülést 13 óra 5 perckor berekeszti, és a 2. napirendi ponttól zárt ülést rendel el.

K. m. f.

  
**Orphanides Ágnes**  
a bizottság elnöke



  
**Juhász Sándor**  
a bizottság tagja

A jegyzőkönyvet készítette:

  
**Réthy Róbert**

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

  
**Tóthné dr. Pail Erzsébet**  
jegyző

